

Не так уж страшна эта сессия

Как известно, студенты — народ жизнерадостный. Правда, если верить студенческому фольклору, весело они живут лишь от сессии до сессии. А эти самые сессии слuchаются, как известно, дважды в год... Впрочем, для студентов Могилевского государственного университета продовольствия «горькую пиллюлю» (читай: последнюю зимнюю сессию) постарались максимально подсластить. Дело в том, что в данном вузе по инициативе университетского комитета БРСМ был создан консультативно-методический штаб «Сессия», который и был призван помогать и поддерживать студенческую братию в непростой для нее период.

Как рассказал секретарь комитета БРСМ университета продовольствия **Кирилл АБРАМОВ**, консультировали молодых людей врачи, психолог, юрист и, что немаловажно, другие студенты, как правило, пятикурсники. То есть наряду с общими советами (когда подготовка к экзамену наиболее эффективна, как рационально распланировать свои дела и все успеть, как побороть волнение в «час икс» и пр.) «грызущие гранит науки» имели возможность получить и поистине бесценные знания от тех, кто прошел огонь, воду и медные трубы, то есть уже сдал экзамен тому или иному преподавателю. Кроме того, были представлены вниманию студентов и весьма важные сведения — от нормативной базы всех документов, касающихся сессий, до расписания экзаме-

нов. Впрочем, наибольшей популярностью в период действия штаба пользовалась так называемая «горячая линия» для... родителей. Позвонив по телефону, они могли узнать, как их чадо сдает сессию. Такой возможностью мамы, папы и прочие родственники студентов пользовались весьма активно — было зарегистрировано под сотню таких звонков.

Вообще же, по словам Кирилла Абрамова, создание студенческого «штаба взаимопомощи» оправдало себя, а потому отказываться от него в МГУПе не собираются. Данный вуз в подобном деле стал своего рода первопроходцем, но вполне возможно, что инициативу подхватят и другие учебные заведения.

Виктория АЗАРЕНКОК.